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Шановні п. Лео і Маргарет Мол,  
 
Хочемо повідомити Вас, що українська громада міста Оттави, створила 5 березня 
2006 року Комітет по встановленню Вашого пам’ятника Т. Шевченка в столиці 
Канади. Надзвичайно приємно, що таке важливе рішення прийнято напередодні 
святкування річниці нашого українського Кобзаря. На установчих зборах був 
присутній п. Михайло Титаренко, котрий як Ваш представник, чітко прояснив і 
розповів сучасну ситуацію пов’язану із спорудженням пам’ятника. 
 
Крім того, визначено і погоджено місце для майбутнього пам’ятника, на якому 
зосередиться подальша робота Комітету. Вибране місце з одного боку чудово 
проглядається з однієї з найрухливіших вулиць в Оттаві (Baseline Rd.), знаходиться 
поблизу річки (що в мініатюрі символічно нагадуватиме Дніпро), є просторим на 
випадок зібрання більшої кількості людей, має поруч паркування для автомашин, є 
вільне від забудови у майбутньому, так як збоку межує з міським парком, і що 
найголовніше, є неподалік українського собору св. Івана Хрестителя (що теж може 
бути символічним, так як патрон, іменем якого названий собор, також просвічував 
людей). 
 
Обрання даного місця, окрім вдалого розташування,  зумовлене ще й тим, що 
територія, на якій планується встановити майбутній пам’ятник, належить до 
церковної юрисдикції. Це значно полегшуся вирішення ряду бюрократичних 
питань, зумовлених із одержанням дозволу на встановлення пам’ятника, які 
неодмінно виникнули б і забирали багато часу, якщо потрібно було звертатись 
безпосередньо до міського уряду. 
 
Парох собору о. Кирило Микитюк дуже позитивно віднісся до пропозиції 
оттавської громади мати пам’ятник Т. Шевченка поруч з українським осередком 
духовності, і клопотатиме про полагодження дозволу та юридичне оформлення 
щодо виділення ділянки церковної землі під спорудження пам’ятника.  
 
Сподіваємося на швидке полагодження всіх наступних формальних питань у 
якнайшвидшому часі, про які неодмінно повідомлятимемо Вас.   
 
 

З повагою, 
 

Від оттавської української громади  
та Комітету по встановленню пам’ятника Т. Шевченка в Оттаві 

Орест Дубас. 


